
Vertrauen, das bleibt.

Kfz-Versicherung Fahrleistungstarif 
Ein Stück Unabhängigkeit, bequem, sportlich und ganz viel Sicherheit rundherum: Bei der Wahl  
Ihres Autos haben Sie auch Ihr Herz sprechen lassen. Sie hegen und pflegen es. Wir sagen Ihnen, 
welche Versicherung Sie dazu brauchen.

Sicherheit nach Maß 
zum fairen Preis!

Verlangen Sie den kosten-
losen Premium-Service!
Bei einem Kasko-Schaden 
nehmen wir Ihnen alle  
lästigen Laufereien ab. 
Wir kümmern uns z. B. um: 
• Abschleppdienst 
• Kostenlosen Ersatzwagen 
• Zertifizierte  
 Fachwerkstatt
• Schnelle Reparatur mit  
 6 Jahren Garantie
• Rückführung Ihres Autos

 Anruf genügt:
+49 231 12010-10 

Ihre Top-Leistungsvorteile

Kfz-Haftpflicht
• Mitversicherung von Eigenschäden
• Krankenhaustagegeld für den Fahrer
• Mallorca-Deckung

Kaskoversicherung
• Entschädigung zum Neupreis bzw. Kaufwert bis 24 Monate  
 nach Erstzulassung bzw. Erwerb
• Versicherungsschutz bei Unfällen durch grobe Fahrlässigkeit
• Mitversicherung von Schäden durch Naturgewalten
• Schutz bei Schäden durch Kurzschluss inklusive Folgeschäden  
 bis 20.000 EUR
• Absicherung gegen Tierbiss und Folgeschäden bis 20.000 EUR
• Spezielle Absicherung für Elektro- und Hybrid-Pkw



Ein Unternehmen des Continentale Versicherungsverbundes auf Gegenseitigkeit

Continentale Sachversicherung AG
Ruhrallee 92 · 44139 Dortmund
www.continentale.de

Unser Leistungsversprechen für Ihren Pkw

K.5e.5991/10.2023
Diese Darstellung gibt einen ersten Überblick über die möglichen Leistungen.  
Der konkrete Leistungsumfang ergibt sich jeweils aus dem Versicherungsschein und den Versicherungsbedingungen.

Komfort Basis

Kfz-Haftpflichtversicherung

Versicherungssumme 100 Mio. EUR pauschal (max. 15 Mio. EUR je geschädigte Person) ✓ ✓

Umweltschadenversicherung bis 5 Mio. EUR je Schaden, max. 10 Mio. EUR pro Jahr ✓ ✓

Eigenschäden an anderen eigenen Kfz, Gebäuden und sonstigen Sachen bis 100.000 EUR pro Versicherungsjahr 
(500 EUR Selbstbeteiligung je Schaden)

✓ –

Krankenhaustagegeld für den Fahrer ✓ –

Mallorca-Deckung: Erweiterung des Versicherungsschutzes auf Mietwagen im europäischen Ausland ✓ –

Technikneutraler Versicherungsschutz auch für Schäden beim automatisierten / autonomen Fahren oder nach Cyberangriff ✓ ✓

Kaskoversicherung

Brand / Explosion und Entwendung ✓ ✓

Glasbruchschäden
• inklusive Leuchtmittel- und Reinigungskosten 
• inklusive Ersatz von Vignetten und Plaketten bis 100 EUR

✓ 
✓
✓

✓
–
–

Schäden durch Naturgewalten
• Sturm, Hagel, Blitzschlag, Überschwemmung
• (Dach-)Lawinen, Erdrutsch, Erdfall, Erdbeben, Vulkanausbruch

✓
✓

✓
–

Schäden durch Kurzschluss  
• inklusive Folgeschäden bis 20.000 EUR

✓
✓

✓
–

Zusammenstoß mit Tieren aller Art ✓ nur Haarwild

Schäden durch Tierbiss einschließlich Folgeschäden bis 20.000 EUR ✓ –

Schäden durch Unfall und Vandalismus (Vollkasko) ✓ ✓

Havarie – Transportschäden auf Schiffen (Vollkasko) ✓ –

Brems-, Betriebs- und reine Bruchschäden (Vollkasko) ✓ –

Technikneutraler Versicherungsschutz auch für Schäden beim automatisierten / autonomen Fahren oder nach Cyberangriff ✓ ✓

Neupreisentschädigung für Neuwagen bis 24 Monate nach Erstzulassung 
• inklusive Wechselprämie bei Umstieg von Verbrenner auf reines Elektro- / Wasserstoff-Auto

✓ 
✓

nur 3 Monate
–

Kaufwertentschädigung für junge Gebrauchtwagen bis 24 Monate nach Erwerb ✓ –

Schlüssel- / Schloss-Austausch oder Umcodierung nach Einbruch / Raub bis 750 EUR ✓ –

Zulassungs- und Überführungskosten für das Neufahrzeug bei Totalschaden oder Verlust bis 500 EUR ✓ –

Entsorgungskosten bei Totalschaden, wenn der Ersatzwagen wieder bei uns versichert wird ✓ –

Ersatz von Betriebsmitteln bis 150 EUR ✓ –

Mitversicherung grober Fahrlässigkeit (außer bei Alkohol- / Drogenkonsum, Diebstahl) ✓ ✓

Sonderausstattung ab Werk beitragsfrei mitversichert ✓ ✓

Besondere Leistungen für Elektro- / Hybridfahrzeuge

Mitversicherung von Überspannungsschäden durch Blitzschlag ✓ –

Allgefahrendeckung für den Akkumulator (Vollkasko) ✓ –

Mitversicherung von Wallbox, Ladegerät / -kabel sowie Ladekarte (bis 100 EUR) ✓ –

Entsorgungskosten für den Akkumulator bis 3.000 EUR ✓ –

Kosten für Zustandsdiagnostik bis 1.500 EUR ✓ –

Kosten für Löschcontainer bis 3.000 EUR ✓ –

Fahrzeugabstellungskosten für maximal 14 Tage ✓ –

Kein Abzug „neu für alt“ bei schadenbedingtem Akku-Austausch in den ersten beiden Betriebsjahren ✓ –

Zusatzleistungen

Kfz-Schutzbrief optional optional

Auslandschadenschutz optional –

GAP-Deckung für geleaste und kreditfinanzierte Pkw (Ergänzung zur Vollkasko) optional optional

Rabattschutz in der Kfz-Haftpflicht- und / oder Vollkaskoversicherung optional optional

Neu

Neu

Neu

Neu

Neu

Neu


